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Vec
Vážski cyklomaglrtrála: časť Horný ôepert - Sliediče - Šulekovo, úsek U Súrovcc - Horné 
Zeleníce, Stavebný objekt 1.2.1. äúrovcs - most Slledlcs, k. ú. Valtov šúr, Veľké Šúrovce I., Varov 
Ôúr, Dvomfky, Sliediče - vyjadrenie k PD pre stavebné povolenie

NaSe číslo Vybavuje/linka Piešťany
CS SVP OZ PN 8094/2021/2 13.102021
CZ 34398/210/2021

Listom, doručeným dňa 08.10.2021 na SLOVENSKÝ VODOHOSPODÁRSKY PODNIK, štátny 
podnik, Odštepný závod Piešťany, žiadate o opätovné vydanie stanoviska k projektovej dokumentácii danej 
stavby reap, k Jej časti (jedná sa úsek 1.2. Sereď - Šúrovce), v rámci uvedenej cyklotrasy a taktiež o súhlas 
s udržatefnosťou projektu danej stavby po dobu 5-tích rokov od ukončenia realizácie projektu.

Listom pod zn. CS SVP OZ PN 7162/2018/2 CZ 29783/210/2018 zo dňa 14.09.2018 sme sa Vám 
vyjadrili k projektu danej stavby pre stavebné konanie. Následne listom pod zn. CS SVP OZ PN 
7162/2018/4 CZ 29783/210/2016 zo dňa 28.09.2018 sme vydali súhlas s realizáciou tejto stavby ajej 
udržatefnosťou na dobu min. 5-tich rokov po ukončeni realizácie projektu stavby. .Važskô cykfomaglstrôla: 
časť Horný čepeň - Sliediče - šulekovo'. Predmetom projektu bob vybudovanie cykl otrasy v dĺžke 
14,75 km od obce Homy Čepeň cez Sliediče až po šulekovo ako súčasť Vážskej magistrály, 
v katastrálnych územiach: Sereď, Valtov šúr, Veľké Šúrovce L, Varov Šúr, Dvomíky, Sliediče, Dolné 
Zeleníce, Horné Zeleníce, Hlohovec. Nakoľko predložený projekt Vám nebol schváleny, rozhodil ste ea 
kvôli získaniu finančných prostriedkov na realizáciu stavby prepracovať projektovú dokumentáciu tak, že 
nebude rozdelená na 9 časti podľa katastrálnych úzami, ale podľa napojenia Jednotlivých úsekov na 
miestnu fnfraštruktúru. K prvému úseku s názvom „Vážski cykfomagistrila: časť Horný čepeň - 
Sliediče - Šulekovo, úsek 1.1. Sereď - Šúrovce" (PD vypracoval VODALES, e.r.o., november 2020) 
ktorý ea začína v obci Horný čepeň a končí na výjazde do obce šúrovce (jedná sa o k. ú. Sereď a Valtov 
šúr), sme ea Vám vyjadrili listom pod zn. CS SVP OZ PN 2128/2021/2 CZ 7180/210/2021 zo dňa 
03.03.2021. Žiadosť o poskytnutie nenávratného finančného príspevku na tento úsek cyklotrasy Vám bola 
schválená a po ukončení procesu verejného obstarávania na zhotovítefa stavby bude realizácia cyklotrasy 
zahájená.

Predložená PD (Ing. Háber, Vodales s.r.o., Zvolen, september 2021) rieši pokračovanie úseku 
cyklotrasy Šúrovce - most Sliediče, v dĺžke 5,4 km, so začiatkom trasy mimo zastavané územie obce 
šúrovce, pare. č. 1249/2 KN-C, k. ú. Valtov šúr. Navrhované technické riešenie úpravy koruny 
pravostrannej ochrannej hrádze Váhu pre výstavbu cyklotrasy zostáva nezmenené ako qj pozemky, 
dotknuté výstavbou cyklotrasy. Zmena oproti pôvodne nami odsúhlasenej PD pre stavebné konanie



(vyjadrenie zo dňa 14.09.2018) spočíva vo vodorovnom dopravnom značení (označené budú len 2 jazdné 
pruhy pre cyklistov) a vybudovaní odpočívadla v km 2,880 na pare. Ď. 200/1 KN-C, k. ú. Varov Šúr, ostatné 
plochy, LV č. 445 - SR, v správe SVP, S. p. Na realizáciu stavby (cyklotrasy) pódia nami pôvodnej 
odsúhlasenej PD máte vydané oznámenia k ohláseniu stavebných úprav OÚ Trnava, Odborom 
starostlivostí o ŽP. Nakoľko sa so stavbou nezačalo do dvoch rokov od ich vydania, tieto oznámenia stratili 
platnosť.

f pohFédu správcu m@]®tku štéiv ns®p. správcu vodohospodársky výsmmných vodných 
tokov Horný Dudváh, rieky Váh e Jej pravostrsnnqj ochrannej hrádze a pozemkov dotknutých 
výšte vhou cyklotrrsy, s rmllsiclou stevhy podře predloženej PD | ir, Vodmlm s.r.o., Zvolen,
september 2021) a udrfsatařnosťou projektu po dobu minimálne 5-tích rokov od ukončenie 
realizácie projektu danej stavby súhlasíme za rešpektovania nasledovného:

V nadväznosti na v súčasnosti predkladané projekty, ktoré sa sústreďujú na rozvoj 
cyklodopravných a cykloturfstlckých trás vo vzťahu využiteľnosti majetku, v správe našej organizácie, 
rozsah resp. znenie podmienok nášho vyjadrenia, list pod zn. CS SVP OZ PN 7162/2018/2 
CZ 29783/210/2018 zo dňa 14.09.2018 (vyjadrenie vydané k PD pre stavebné konanie k stave: „Važská 
cyklomagistrála: časť Horný Čepeň - Slladlce - šulekovo") upravujeme, dopĺňame o tieto podmienky:
- Povrch cyklotrasy šírkovo aj konštrukčne žiadame prispôsobiť pojazdu mechanizmov správcu toku na 

nosnosť min. 9 ton na Jednu nápravu, v miestach hrádzových prechodov aj na prechod ťažkých 
mechanizmov do inundačného územia.
Vzhľadom na doterajšie skúsenosti z prevádzkovaných úsekov cyklotrás, vedúcich hlavne po korunách 
ochranných hrádzi a obslužných komunikáciách správcu tokov, kde dochádza vplyvom údržby 
cyklotrasy a hrádze ale aj vplyvom času k zalamovaniu okrajov aodtrhom, žiadame dôkladné 
zhutnenle podkladovej vrstvy pod krajnicami a ako účinné sa nám osvedčuje spevnenie krajníc 
a zabránenie lámaniu asfaltových vrstiev na oboch krajoch cyklotrasy riešiť osadením chodníkových 
obrubníkov, uložených do betónového lôžka (PD rieši obojstranné dosypanie krajníc štrkom). 
Obrubníky je potrebné zapustiť pri oboch krajoch do úrovne nivelety navrhovanej cyklotrasy, aby bolo 
zabezpečené plynulé odtekanie dažďových vôd z povrchu do terénu.

- V štádiu prípravy cyklotrasy je potrebné stanoviť prevádzkovateľa stavby, ktorý bude zabezpečovať jej 
prevádzkovanie (údržbu trasy, značenie, zber odpadkov, koordináciu činností so správcom toku), 
v prípade mimoriadnych udalostí.

C Upozorňujeme na nutnosť posúdenia zákonom stanoveným kritérií na výrub drevín nachádzajúcich sa 

v blízkosti cyklotrasy. Naša organizácia v prípade poškodenia zdravia osôb či majetku nenesie 
zodpovednosť za vzniknuté škody. Arbor is ti cké posudky k identifikácii rizikových drvín si zabezpečíte 
na vlastné náklady.

- Ako nájomca sa zaväzujete poteš prevádzky cyklotrasy na vlastné náklady plniť povinnosti 
a dodržiavať všeobecné záväzné právne predpisy vzťahujúce sa na výsadbu drevín, starostlivosť 
o dreviny a sprievodnú vegetáciu v okolí cyklotrasy vrátane presahujúceho porastu nad cyklotrasou, 
najma zabezpečovať periodickú údržbu / kosenie / trávnatých porastov obojstranne v šírke 1 m od 
krajnice cyklotrasy, starostlivosť o náhradnú stromovú výsadbu, starostlivosť a kontrolu stavu drevín. 
Zároveň budete povinný zabezpečovať prevádzku, údržbu a opravu zariadení, ktoré sú súčasťou 
vybudovanej cyklotrasy.

- Na užívanie resp. trvalú prevádzku cyklotrasy, správca resp. prevádzkovateľ cyklotrasy je povinný 
podľa § 10 ods. 2 písm. d) zákona o odírané pred povodňami spracovať povodňový plán 
zabezpečovacích prác a ešte pred jeho schválením príslušným orgánom ochrany pred povodňami ho 
odsúhlasiť s našou organizáciou ('
Ostatné podmienky vyjadrenia zo dňa 14.09.2018 zostávajú I naďalej v platnosti a požadujeme 
ich pri výstavbe cyklotrasy a Jej prevádzke dodržať.



Platnosť tohto vyjadrenia Je maximálne 2 roky.

S pozdravom

Ing. Ladislav Qlinda 
riaditeľ

Odštepného závodu Piešťany

Príloha: PD
Na vedomte: SPDV Šala, Odbor 330





Prehľadná situácia 
Vážska cyklomagistrála: 

časť Horný Čepeň - Síladice - Šulekovo, 
úsek 1.2. Šúrovce - Horné Zeleníce 
SO 1,2.1 Šúrovce - most Síladice 

Okres: Trnava, Hlohovec, K.Ú.: Valtov Šúr, 
Veľké Šúrovce I., Varov Šúr, Dvomíky, Síladice 

M = 1:50 000

Legenda SO 1.2.1 Šúrovce - most Síladice

'any
ovány

/f
)o\né Lov/ňicn!

Trnava,
j

avar
1/

Bratislava

0°

■A\v'

í
Piešťany / .

J l 
j i
K i

X
Horne
Zelenine

-n

y

Dolné Zeletjice p^.júbo

Vinohrady 
nad Váhom

V
v

x
x Homy C peľ)

1 t Sereď T km |

£ Uiad geodezie, kartogiafie a katastra Slovenskej republiky


